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3. c) a keresett mennyiség szazalékos valtozasa nagyobb az ar szazalékos valtozasanal
4. c) MPL-po
5. b) hatékonyan hasznalja a sajat er6forrasait
6. )
MUNKABER
MUNKAKINALAT
\MUNKANEL‘KU LISEG /
500 -
MUE».IKAKERESLET
4 5500
. 4000 4800 T IUNKASOK SZAMA
7. A kozponti bank egy intézmény, amelynek az a feladata, hogy ellendrizze a bankrendszert és szabalyozza a
gazdasagban levé pénz mennyiségét.
8. a) termelési tényezOk piaca és a javak és szolgaltatdsok piaca.
¢) a pénziigyi folyamatok ¢és a javak és szolgaltatasok folyamata.
9. nominalis / relis / megtermelt mennyiség
10. | B)S=(Y-T-C)+(T-GQ)




